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Márkó Község Lapja 

XXII. évf. 1. szám  

Márkóért együtt! 

 
2025. február 

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ  

Tisztelettel köszöntöm Márkó lakosságát, Márkó község képviselő-testülete, dolgozói és a közös önkor-

mányzati hivatal tisztviselői nevében. 

Mivel ebben az évben a mostani az első lapszámunk és mindnyájukhoz most van alkalmam első ízben szólni, 

ezért itt szeretném kifejezni jókívánságaimat az idei esztendőre annak reményében, hogy viszonylag ki-

egyensúlyozott, komoly kihívásoktól mentes évnek nézünk elébe. 

A lap megjelenésével egyidejűleg kerül összeállításra az ez évi költségvetés, ezt követően terjesztem elfoga-

dásra a képviselő-testület elé. Ebben a választási programomnak megfelelően szerepeltetek egy -két tételt, 

amit már az idén elkezdünk megvalósítani az anyagi lehetőségeink függvényében.  

Az egységes falukép kialakítása programponton belül elkezdjük a Petőfi és Vasút utca beteg, elszáradt túl 

nőtt fáinak a kivágását. Ez a munka az ott lakókat és az ott áthaladó forgalmat nagymértékben befolyásolni 

fogja. Ezért a munkálatok idejére előre is elnézésüket és türelmüket kérjük. Előreláthatólag a munkának ez a 

része egy bő hetet vesz igénybe az árajánlatot benyújtó vállalkozók nyilatkozata szerint. Ezt követően pályá-

zati és saját forrásból szeretnénk fákat ültetni a kivágott fák pótlására, melyek a jövőben meghatározzák az 

utcaképet és egységes látványt nyújtanak. 

Előző lapszámunk megjelenése óta sikeresen befejeződött az óvoda és a közösségi színtér energetikai korsze-

rűsítése 80db napelem és 11db nagy teljesítményű akkumulátor beépítésével. Bízom benne, hogy ezzel a be-

ruházással az épület energia ellátása a jövőben biztosítottá válik. 

A megyei és a városi rendőrkapitánysággal jó partnerkapcsolatot ápol önkormányzatunk. Az Ő segítségükkel 

tudtunk a tavalyi év végén forgalomszámláló berendezést kihelyezni a Petőfi utcában. Ezen adatok segítségé-

vel tudunk a közeljövőben sebességmérő eszközt telepíteni, ami a közlekedési biztonságot fogja növelni tele-

pülésünkön és reményeink szerint, lassítja az időnként nagy átmenő forgalmat a szóban forgó útszakaszon.  

A rendőrkapitányság részéről már több alkalommal elhangzott egy kérés, miszerint ha lehetőséget biztosí-

tunk, Ők szívesen jönnének és tartanának előadást az internetes bűncselekmények és azok megelőzésével 

kapcsolatban. Mivel a csalások nagy része mostanra már nagymértékben áttevődött erre a felületre és bárki  

károsult lehet, ezért fontosnak tartom ezzel kapcsolatban a tájékoztatást, tehát a közeljövőben szervezni fo-

gunk egy előadást, bízom benne, hogy sokakat érdekelni fog. Ennek pontos időpontjáról a későbbiekben hírt 

fogunk adni. 

Mint bizonyára mindenki számára ismeretes, megváltozott a szemétszállítás Márkón. januártól a DEPÓNIA 

Nonprofit Kft. látja el a szolgáltatást. A jelenlegi szállítás rendjéről tájékoztatták a lakosságot. Személyes 

megbeszélésünkön Steigerwald Tibor ügyvezető arról tájékoztatott, hogy a jövőbeni szándékuk szerint a kel-

lő tapasztalatok birtokában szeretnének visszatérni a régi gyakorlatra, miszerint egy napon szállítanák el a 

kommunális és a szelektív hulladékot. 

Február 22-én tartjuk a helyi téltemető farsangi rendezvényünket. Reményeink szerint részt vesz rajta a falu 

apraja-nagyja és egyöntetűen kinyilvánítjuk: Köszönjük szépen, de már elegünk van az idei télből! Hogy eb-

béli szándékunknak megfelelő nyomatékot tudjunk adni, számítunk mindenki megjelenésére.  

Tisztelettel: Szalai Szabolcs polgármester  
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Elnökválasztás a Steixner István Német Nemzetiségi Egyesületben 

A Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület 2025. január 28-án megtartott közgyűlésén új elnököt válasz-
tott, mivel Szabó Gyuláné lemondott elnöki feladatairól. A közgyűlésen a jelenlévő tagság egyhangú döntéssel 
választotta meg az új elnököt, Hauckné Pálinkás Krisztinát. 
A régi elnöknek, Szabó Gyulánénak – aki 9 éven keresztül vezette az egyesületet – hálás szívvel köszönjük 
munkáját. Az évek alatt számos sikeres rendezvényt, kulturális programot és közösségi eseményt szervezett, 
irányítása alatt az egyesület a német nemzetiségi kultúra népszerűsítésében fontos szerepet vállalt.  
Az új vezető továbbra is kiemelt figyelmet fordít a kulturális programok gazdagítására és a közösség aktív tá-
mogatására. Az egyesület sikeres jövője érdekében az új vezetés szoros együttműködésre törekszik a Német 
Nemzetiségi Önkormányzattal, Márkó Község Önkormányzatával, valamint a helyi közösségekkel.  
 

Hauckné Pálinkás Krisztina  
Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület 

Adventi Koncert 2024  

Advent – Pilinszky Jánost idézve – a várakozás meg-
szentelése. Rokona annak a gyönyörű gondolatnak, 
hogy meg kell tanulnunk vágyakozni az után, ami a 
miénk. Ezekkel a gondolatokkal került megnyitásra a 
koncert. 

A Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület szer-
vezésében 2008. óta kerül megrendezésre a koncert a 
Szent Márk Római Katolikus Templomban, jellemző-
en a helyi civil szervezetek részvételével. 
A hagyományt követve a Márkói Német Nemzetiségi 
Óvoda óvodásainak műsorával kezdődött a program. 
Rédl Péter templomunk kántora idén is megörvendez-
tette orgonajátékával a hallgatóságot. 

A szervezők magyar és német nyelvű karácsonyi da-
lait követően a Márkói Szent Márk Római Katolikus 
Templom vegyeskara többszólamú magyar és latin 
kórusműveket énekelt. 
Akik a 2023. év koncertjén is részt vettek, már talál-
kozhattak Pörneki Anikó énekművésszel, aki az Oros-
házi Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola magán-
ének szakos tanára, valamint a Bel Canto Énektanoda 
vezetője. 
A művésznő a tavalyi Adventi Koncertre nagyon ké-
szült, azonban betegsége miatt nem tudott fellépni. 
Ígéretéhez híven ismét eljött, hogy kárpótolja a tava-
lyi elmaradását. 
A Márkói Kamara TehátRum tagjai az énekek között 
verssel és prózával színesítették a műsort. 
A műsor zárásaként, hagyományainkhoz híven a 
résztvevőkkel közösen énekeltük el a Csendes Alkony 
kezdetű esti imát.  
A rendezvény a Szent Rita háznál közös beszélgetés-
sel, sütizéssel, forró teával, borozással zárult. 
Köszönjük a részvételt a műsort adó óvodásoknak, 
óvónéniknek, egyesületeknek, magánszemélyeknek és 
a katolikus egyháznak a helyszín biztosítását. 
 
 

Szabó Gyuláné 
Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület 
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Palásti Károlyné elnök 

Márkói Nyugdíjasok Egyesülete  

Márkói Nyugdíjasok Egyesületének hírei 

A tavalyi évben a klubnapok látogatottsága átlagosan 
75-80% között mozgott. Egy kis ízelítő a tavalyi év-
ről. Januárban pót szilvesztert tartottunk. Februárban 
megtartottuk közgyűlésünket, a hónap második felé-
ben pedig a Munkácsy kiállításon jártunk. A Télteme-
tő rendezvényre fánkot sütöttünk, amit az idei évben 
is megteszünk. Márciusban Nőnapot ünnepeltünk. 
Áprilisi témánk a Húsvét volt, a hónap második felé-
ben 7 próbáztunk Ajkán. Májusban az ovisok Anyák 
napi műsorának örülhettünk, majd kirándultunk Sop-
ronba. A Gyereknapi rendezvényre pogácsát sütöt-
tünk. A júniusi klubnapon filmet néztünk a Szépkorú-
ak közlekedés biztonságáról, a hónap közepén pedig 
újabb, 10 próbás vetélkedőn vettünk részt 5 fős csa-
patunkkal. Ezen felbuzdulva júliusban a klubnapon 
Ötpróbás versenyt szerveztünk, melyen majdnem 
mindenki részt vett. A falunapon hagyományosan se-
gítettünk ebédet osztani. 
Augusztus végén Hajmáskéren a Senior fesztiválon 
jártunk. Szeptemberben közösen pörköltet főztünk, 
ami pillanatok alatt elfogyott. A hónap második felé-
ben Bajára kirándultunk. Októberben az Idősek Napi 
rendezvényen találkoztunk, ahol az önkormányzat 
jóvoltából a vendéglátás mellett, egy zenés előadás-
nak örülhettünk. Novemberi összejövetelünkön új 
belépőt köszöntöttünk. Decemberben karácsony váró 
klubnapot tartottunk, vacsorával, ajándékozással, 
tombolával. 
2025. januárban 2 új belépőt üdvözölhettünk körünk-
ben. Egyesületünk létszáma így 66 főre emelkedett. 
Továbbra is várjuk közénk a régi és az új nyugdíjaso-
kat is. Ezen a klubnapon gyógynövényekről szóló 
előadást is hallhattunk. Februárban a köszöntések 
után a Fizikai érterápiával ismerkedhettünk meg rész-
letesen és még a Bemer készüléket is kipróbálhattuk 
az előadás alatt. 
Március 5-én, szerdán 16 órakor tartja egyesületünk 
az évi rendes közgyűlését. Utána természetesen meg-
ünnepeljük a Nőnapot is.  
Aki új belépőként szeretne részt venni a márciusi ösz-
szejövetelünkön, kérem, hogy előtte jelentkezzen ná-
lam, március 4 -ig, a következő elérhetőségeim egyi-
kén: 0688/270-108 vagy 0630/626-4324, messenge-
ren: Palástiné Pőcz Anna. 
Mindenkit szeretettel várunk. 

 

 

FELHÍVÁS 
Szeretettel várjuk mindazokat, akik szívesen csatlakoznának a Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület 
énekkarához! Ha szereted a zenét, a közösségi élményeket és a német nemzetiségi kultúrát, akkor itt a he-
lyed! 
A kórusnak nincs életkori vagy zenei előképzettséghez kötött követelménye és a német nyelvtudás sem szük-
séges, így bárki csatlakozhat, aki szeret énekelni és nyitott a közös munkára.  
Próbák: Minden héten szerdán 17:30 órakor az Orsetti Péter Kulturális Központban.  

Ne habozz, gyere el, és énekelj velünk! 

További információk és jelentkezés: 
Email: hauckne.krisztina@gmail.com 
Telefon: 06-30/475-8459 
Tarts velünk, és építsük közösen Márkó német nemzetiségi kórusát!  
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A Márkófolt Varrókör Egyesület hírei 

„Varrjunk örömmel!” 

A Márkófolt Varrókör Egyesület évről-évre visszatérő 
vendége a főszezon után a télen – nyáron nyitvatartó, 
foltvarrós igényeket kielégítő Főnix Panziónak Bada-
csonyban. 
Lehoczkyné Tesinszki Ritával, PilliMollival cuki ma-
cikat varrtunk, Konrádné Pap Orsolya céhmesterrel 
pedig egy gyönyörű nyolcszögletű terítőt. Mindketten 
a tőlük megszokott módon maximális felkészültséggel 
és szeretettel érkeztek.  
A táborban 17-en vettünk rész, közöttünk két kislány 
a hetedik osztályos Bianka, és a negyedikes, 10 éves 
Csilla. Mindketten kitartásukkal és figyelmükkel le-
nyűgözték a felnőtteket és az oktatókat is.  
A tábor a Nemzeti Kulturális Alap és a Bethlen Gábor 
alapkezelő Zrt. támogatásával valósult meg. 
A MárkóFolt Varrókör 20 éves fennállásának évfor-

dulójára különleges, rendhagyó kiállítással készült: az 
egyesület alapítója, 15 évig vezetője Migray Emődné 
Gabi néni jubileumi kiállításával. 
Gabi néni 1996-ban Horváthné Mátyás Márta céhmes-
ter foltvarrós tanfolyamán ismerkedett meg a foltvar-

rással. Korán nyugdíjba ment, tudását örömmel osz-
totta meg másokkal. Migray Emődné Gabi néni visz-
szavonulni, pihenni szeretne. Kora nem látszik rajta, 
10-15 évet bátran letagadhatna, két év múlva lesz 80 
éves. Visszavonulási „hadjáratát” véghez vitte. Egy 
közösen titokban készített cicás takaróval búcsúztunk 
tőle. 
A 20 éves jubileumi ünnepre tekintettel Migray 
Emődné első önálló kiállítása került installálásra Már-
kón az Orsetti Péter Kulturális Központ színpadtermé-
ben. Gabi néni a kezdetektől – saját munkáin keresz-
tül – bemutatta a márkói foltvarrás történetét. A para-
vánokon 10 éves periódusokban jelentek meg a quilt-
tek, de helyet kaptak Gabi néni táskái és babái is, va-
lamint a gyermekcsoport munkái, köztük a dédunoká-
ja, Vallai Hella alkotásai. A Színpadteremben kapott 
helyet idei büszkeségünk a 2023-as Hírfoltokba meg-
jelent minták nyomán készített óriás quiltünk. 
Az Aulában a varrókör tagjainak 2024. évi alkotásai 
jelentek meg: óriásblokkos évszakos takarók és futók, 

Notanok, festett virágok, karácsonyi terítők és macik, 
Gabi néni tavalyi karácsonyi vacsorán átadott kihívá-
sára készült képek, valamint helyet kaptak a horgoló-
kör alkotásai is, akik az idén „nagymama-
négyzetekből” meghorgolták a falu karácsonyfáját.  
A 181 tombolatárgy zöme gazdára talált. Jelentős ösz-
szeggel tudtuk támogatni a helyi Szent Márk Karitász 
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 Betegen, de bizakodva 2020. márciusában  

csoportot, mely a támogatást a rászorulók tartós élel-
miszer csomagjára és a nyári táborra használja fel.  
A kiállítás megnyitón fellépett a Veszprémi Szent 
Mihály gyermekkórus és a Márkói Kamara Tehát-
Rum. 

Búcsú Kapai Ferencné Erzsitől 

2024. december 26-án hosszú, türelemmel viselt be-
tegség után 71. születésnapján elhunyt.  
Erzsi 10 éve kezdett a Varrókörbe járni. Szókimondó 
természetével és humorával mindenki őriz róla egy-
egy kedves történetet. A csapatnak – ha egy nagy 

patchwork terítőként tekintünk a Varrókörre – egyik 
üde színfoltja volt Erzsi. 
Betegsége előtt heti rendszereséggel részt vett a gye-
rekek oktatásában. A már kamasz gyerekek – bár tud-
tak betegségéről – megdöbbenéssel fogadták halálhí-
rét. 
Nyugodj Békében Erzsi! 

Jótékonysági bál az óvodáért 

A Márkói Német Nemzetiségi Óvoda Szülői Szerve-
zete idén is megszervezte a már hagyománnyá vált 
jótékonysági bált. 
Az idei évben a „Karib-tenger kalózai” tematikára 
esett a választás, aminek jegyében fantasztikus deko-
rációt készítettek a munkaközösség lelkes tagjai. 
2025. 02. 08-án nagyon jó hangulatban töltöttük az 
estét a fedélzeten! 
A vacsoráról a Márkói Csárda, a zenéről Kiss Attila 
DJ, a meglepetés produkcióról az óvoda dolgozói 
közössége gondoskodott. Idén is nagy sikere volt a 
tombolasorsolásnak, értékes ajándékok, belépője-
gyek találtak gazdára. 
Szeretnénk kifejezni a köszönetünket a Szülői Szer-
vezet aktív tagjainak, az óvoda szülői közösségének 
a tombola felajánlásokért, és minden támogatónknak, 
akik valamilyen formában hozzájárultak a rendez-
vényhez! 
 
Köszönettel: Petrikné V. Ildikó és Fenyvesi Andrea  

Madarászné dr. Ifju Bernadett elnök 

Erzsi 70. szülinapján 
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 A Márkói Lovas Sportegyesület hírei 

Egyesületünk a tavalyi évben harmadik alkalommal 
rendezett farsangi lovas felvonulást, csatlakozva tele-
pülésünk rendezvényéhez. 
Május 19-én, pünkösd vasárnap régi álmunk vált va-
lóra, hiszen a már évek óta tervezett egész napos lo-

vas rendezvényünk végre megvalósulhatott. A márkói 
gyereknappal együtt megtartott program keretében a 
néphagyományokat ápolva tartottunk pünkösdi király 
választást, Káposztás Sára előadásában szabadidomító 
bemutatót, a gyermekeknek sétalovagoltatást, vala-
mint fogathajtó bemutatót Németh József és Tóth Dé-
nes közreműködésével. A nap folyamán rendeztünk 
még kötélhúzó bajnokságot, illetve lovaskocsikázásra 
is lehetőség nyílt. Ezúton is köszönjük a Márkói Csár-
da és a Manada Catering felajánlását, Márkó Község 
Önkormányzata támogatását, Benkő Gabriella műve-
lődésszervező, illetve az egyesületünk tagjainak, lova-
sainknak aktív közreműködését, és a rendezvény 
megvalósításához nyújtott minden támogatást és se-
gítséget. 
Júliusban a 2 turnusban szervezett lovastáborainkban 

mintegy 25 gyermek élvezhette a lovasélet szépségeit. 
A tábor a feledhetetlen élményeken túl hatalmas fejlő-

dést nyújt a lovaglás, a lovak körüli tennivalók elsajá-
tításában, és pótolhatatlan eszköz egymás megismeré-
sében, közösségünk összekovácsolásában. 
Napközis táborainkban a lovazás mellett kézműves 
foglalkozásokban, vetélkedőkben, vicces játékokban 
is megmérettették magukat és csapatukat a lelkes 
résztvevők. A hét egyik fénypontja a „hosszú nap”, 
amikor az estébe nyúló programjainkat tábortűzzel és 
közös szalonnasütéssel zárjuk. 

A falunapi, immár negyedik alkalommal megrende-
zett lovas ügyességi verseny a tavalyi évben is nagy 
sikerrel, eredményesen zajlott. Az izgalmas megmé-
rettetést követően sétalovagoltatás következett lovasa-
ink közreműködésével. 
Szeptemberben Szentgál szüreti felvonulásán képvi-
seltük falunkat. 
Novemberben a Márkói Német Nemzetiségi Óvoda 
által szervezett Márton napi lámpásos felvonuláshoz 
biztosítottunk lovas felvezetést. 
December 8-án lovas barátainkkal kísértük a Mikulást 
végig Márkó utcáin. 
Az őszi és téli szünetben fél napos lovas túrákat szer-
veztünk. 
A tavalyi évben megszületett lovardánk első kiscsikó-
ja mindannyiunk nagy örömére. 
A továbbiakban a rendszeres lovaglási lehetőség biz-
tosítása és az eddigi években hagyományosan meg-
szervezett programok mellett a fent említett több órás, 
fél napos, illetve napos túrák folytatását tervezzük. 
Célkitűzéseink között szerepel még a környékbeli sza-
badidős lovas versenyeken való részvétel is, melyet 
reményeink szerint az idei évben sikerül végre meg-
valósítanunk. 
Egyesületünk lehetőséget biztosít az iskolákban köte-
lezően előírt mindennapos testnevelés órák, valamint 
a középiskolai 50 órás közösségi szolgálat teljesítésé-
re is. 
A tavalyi évben szervezetünk a 2023. adóévi szja 1%
-okból 205.917,- Ft támogatásban részesült, melyet 
ezúton is nagyon köszönünk. A kapott összeget ren-
dezvényeinkre, eszközeink bővítésére és működési 
költségeinkre fordítjuk. Köszönettel fogadjuk a 
Márkói Lovas Sportegyesület részére történő adó 
1% felajánlásokat az idei évben is. 
Adószámunk: 18933431-1-19 
 
 

Polányiné Lénárt Katalin 
Márkói Lovas Sportegyesület 
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Újra jógával a tavaszba 

Szeretnél karcsúbb lenni a nyárra, vagy erősödnél, esetleg elcsendesítenéd a zakatoló,  

nyughatatlan elméd, javítanád a koncentrációs képességed?! 

Szeretettel várlak ismét jógázni, 02.19-től az Orsetti Péter Kulturális Központban. 

Lehetsz kezdő, haladó, újrakezdő, gyere bátran. 

Ne felejtsd otthon a nyitottságadat a lelkesedésedet,  

a jógamatracod, az innivalód és a relaxációhoz a puha plédedet. 

Találkozzunk szerdai és/vagy pénteki napokon 18:00-tól - 19:30-ig. 

   Első alkalom: 2025. február 19., szerda 18:00 

Előzetes bejelentkezés: +3670/771-6999 

Én ott leszek� :) 

J. Gulyás Virág  

jógamester 
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Márkói Tükör 

Márkó Község lapja 

Felelős kiadó: Szalai Szabolcs polgármester 

Szerkesztő: Benkő Gabriella – kulturaliskozpont.marko@gmail.com  

www.marko.hu 

Gólyahír!  

Szeretettel köszöntjük a község 

elmúlt hónapokban született 

új lakóit. 

December: Nagy Nelli 

                 Pál Ádám 

 

Január: Léber Harmat 

              Horváth Kamilla 

PROGRAMAJÁNLÓ 

2025. február 22., szombat 15:00 Téltemető  

2025. március 15., szombat 14:30 Ünnepi kézműves ját-

szóház majd ünnepi műsor 

2025. március 26., szerda 17:00 Felnőtt fazekas workshop 

részvétel előzetes regisztráció szerint 

2025. április 11., péntek 18:00 Magyar Költészet Napja 

Ács Anna irodalomtörténész előadása  

2025. április 14., hétfő 10:00 Kalap Jakab gyermekkoncert 

2025. április 17., csütörtök Húsvéti Családi délután 

2025.április 27., vasárnap Búcsú  

2025. június 4. Nemzeti Összetartozás Napja 

2025. június 7., szombat 19:00 Orgonakoncert 

Friedler Magdolna orgonaművész előadása a Szent Márk 

Templomban 

2025. június 8., vasárnap Pünkösdi Lovas Ünnep  

2025. június 14., szombat Falunap   

Egyházi események: www.eusztak.hu honlapon elérhetőek! 

A rendezvényekről részletes információ az Orsetti Péter Kulturá-
lis Központ facebook oldalán vagy www.marko.hu oldalon. 

Ha külön nem került kiírásra, a helyszín vagy gyülekezőpont az 
Orsetti Péter Kulturális Központ. 

A programváltozás jogát fenntartjuk. A programokon kép és 

videofelvétel készül, mely felhasználásra kerül a pályázatok el-
számolásához és social média felületeken. 

Szeretettel várjuk Önöket rendezvényeinkre! 

Értesítés a bolti készlet kiárusításáról! 

Értesítem a lakosságot, hogy 2025. 03. 01-el a Márkó  

Kálvária utca 11. sz. alatt levő  

élelmiszerbolt végkiárusítását megkezdem! 

Az áru a jelenlegi bolti ár 30% engedménnyel 

 megvásárolható, mely a végösszegből kerül levonásra.  

Köszönöm szépen eddigi vásárlásaikat! 

Tisztelettel: Németh Géza  

Fogadóóra  

Madarász Péter alpolgármester fogadóórát tart  

minden hónap 2. szerdáján, 17:30-18:30 óra között  

az Orsetti Péter Kulturális Központ aulájában. 


